
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.02.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Цветанка Паунова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 13825 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9,36 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – „О. С. С.“ Е. – редовно уведомени, не изпращат представител. 

Постъпила е молба, с която не се възразява да се даде ход на делото днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО 

ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се представлява от юриск. Е., с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К.. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице  процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането ѝ, както и молба, с която 

касаторът няма доказателствени искания и поддържа жалбата си. 

 

Юрисконсулт Е.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, 

няма да соча доказателства.   

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна, 



 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 

 

Юриск. Е.: Моля да потвърдите изцяло първоинстанционното решение като правилно 

и законосъобразно. От събраните доказателства е видно, че не са налице 

предпоставките на чл. 28 от ЗАНН, тъй като закъснението е от 1 месец.  

Претендирам разноски за юрисконсултско възнаграждение.  

Прокурор К.: Моля да отхвърлите касационната жалба и да  потвърдите 

първоинстанционното решение. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено и от правна страна, ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9,38 часа. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


